



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте



# СУВОРОВСКИЙ НАЧНИСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

18 сентября 2020 года

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ

№ 36 (19803)

## СБОРНАЯ ВВО - ЧЕМПИОНЫ ПО ОФИЦЕРСКОМУ ТРОЕБОРЬЮ!

В Самаре завершился чемпионат Вооружённых сил РФ по офицерскому троеборью. Турнир входил в программу Спартакиады Вооружённых сил РФ, посвящённой 290-летию со дня рождения Александра Суворова.

В чемпионате приняли участие более 70 спортсменов, представлявших 9 команд из военных округов, родов войск и видов Вооружённых сил.

Соревнования по стрельбе из табельного ПМ, плаванию и бегу проходили на объектах Самарского филиала ЦСКА: в закрытом 25-метровом тире и на стадионе УСК «Стара-Загора», а также в 50-метровом бассейне СК «Плавательный».

Судейскую коллегию представляли специалисты филиала ЦСКА и физические инструкторы Центрального военного округа, которые осуществляли контроль в стрельбе из табельного 9-мм пистолета Макарова, плавании на 100, 200 и 300 метров, а также в беге на 1000, 2000 и 3000 метров.

По итогам соревнований первое место среди военных округов заняла команда Восточного военного округа, набравшая в сумме трёх этапов соревнований 23566 очков, второе место у команды Западного военного округа с 22758 очками, третье стала команда Центрального военного округа, заработавшая 21534 очка.

В командном первенстве среди видов и родов войск наибольшее количество очков по сумме троеборья - 23231, и первое место заняла сборная команда Воздушно-космических сил. Второе место (21716 очков) заняла команда ВДВ, третье - РВСН (18386 очков).

По итогам прошедших соревнований 26 офицеров подтвердили и вновь выполнили норматив мастера спорта России, 16 - КМС, 17 - 1-го разряда. Победители чемпионата войдут в сборную Вооружённых сил РФ для участия в III Военно-спортивных играх дружественных армий СНГ, запланированных на 2021 год.

Подготовил  
Сергей РОМАНОВ



## ПОД ПРИСТАЛЬНЫМ ВЗГЛЯДОМ

**Владимир ЮРЬЕВ**

Первым пунктом дальневосточного турне членов Общественного совета при Министерстве обороны Российской Федерации с 8 по 15 сентября совершила рабочую поездку, в ходе которой ознакомилась с условиями службы, жизни и быта воинских коллективов, дислоцированных в восточной части страны. Всего общественный десант посетил семь городов, больше десятка воинских частей, кораблей, гарнизонов и военных городков.

ренная до секунды точность действий подразделений.

Но не столько военной техникой, поступающей на вооружение войск, интересуется Общественный совет, сколько благоустроенностю быта военнослужащих. В частности, делегация во главе с Павлом Гусевым встретилась с семьёй многодетного военнослужащего - капитана Руслана Яльмирова, отца двух дочек и сына, понтересовалась бытовыми условиями и служебными переписками офицера.

Затем в ходе рабочей поездки московская делегация стала участником круглого стола в Иркутской областной администрации. Речь шла о военно-патриотической работе в Иркутской области, развитии движения «Юнармия», которое за прошлый год пополни-

ли 20 тысяч иркутян, о скромном открытии суворовского военного училища. Была поднята и проблема «уклонистов». Как выяснилось, сегодня в иркутском регионе в «безах» находятся 150 призывающих. По сравнению с прошлыми годами это немало. Тем не менее было предложено плотнее взаимодействовать с органами самоуправления и не пренебрегать беседами с родителями призывающих.

После посещения соединения РВСН в Иркутске члены Общественного совета совершили пеший ход в Хабаровск.

В городе, где располагается штаб ВВО, члены Общественного совета посетили отдельную бригаду РЭБ, дислоцирующуюся в районе Красной Речки, и встретились с командованием и

военнослужащими соединения, ознакомились с бытовыми условиями воинов и организацией службы. Повторю, что главная цель поездки делегации Общественного совета - отнюдь не проверка боеготовности, а знакомство с условиями, в которых живут и служат воины дальневосточники: благоустроенностя казарменного фонда, организация питания, банные-прачечное обслуживание, культурный отдых, спортивный досуг. Интересуют их также вопросы воинского товарищества и взаимовыручки, повышения культуры общения, сплочения воинских коллективов и укрепления дружбы между военнослужащими разных национальностей.

По словам главы Общественного совета, главного редактора «МК» Павла Гусева, с целью знакомства с условиями службы и жизни наших военнослужащих члены совета объездили практически всю страну.

3

4-я стр.



Точку  
поставили  
на Чукотке

5-я стр.



Результат  
морпехов -  
первоклассный!

6-я стр.



Хабаровскому  
парку «Патриот»-  
быть!

7-я стр.



В добрый  
путь,  
лейтенанты!

## Новости ВВО

### БОЕВЫЕ СТРЕЛЬБЫ

С артиллерийскими подразделениями общевойскового объединения, дислоцированного в Приморском крае, на полигоне Сергеевский состоялось тактическое учение с боевой стрельбой.

На этапе практических действий личным составом артиллерийского соединения выполнены огневые задачи по поражению важных объектов, артиллерийских батарей, колонн бронетехники, командных пунктов, зенитных установок установленного противника.

В ходе учения было выполнено более 30 огневых задач из самоходных пушек «Гиацинт» и миномётов «Тюльпан». Так же выполнялись задачи по отражению атак танков «противника» противотанковым артиллерийским подразделением соединения из ПТУР «Штурм-С».

К проведению разведки и авиационной поддержки подразделений САУ «Гиацинт», самоходных миномётов «Тюльпан» и ПТУР «Штурм-С» привлека-

лись ударные вертолёты Ка-52 «Аллигатор».

В тактическом учении с артиллерийским соединением приняли участие более 700 военнослужащих и было задействовано около 250 единиц вооружения и военной техники.

### ОКРУГ ПРИШЁЛ НА ПОМОЩЬ

Военнослужащие общевойскового соединения Восточно-восточного военного округа, дислоцируемого в Еврейской автономной области, приступили к борьбе с паводком на Амуре.

Накануне руководством ЕАО в районе был введён режим чрезвычайной ситуации.

Личный состав соединения осуществляет подвоз песчаногравия, наполнение и укладку мешков вдоль дорог, гидротехнических сооружений, а также вблизи жилых массивов. На месте организована работа оперативной группы.

Выполнение задач по защите населённых пунктов от паводка проходит во взаимодействии

с спасательными отрядами МЧС, местными жителями и волонтёрами, в составе региональной группировки по предупреждению и ликвидации ЧС.

За последнее время только силами военнослужащих

было уложено более 9 тысяч мешков, а совместными усилиями с волонтёрами удалось уложить в дамбу более 20 тысяч мешков с грунтом. Для защиты от перелива воды в селе Ленинское установлены гидробарьеры длиной более

500 метров. Складывающаяся гидрологическая ситуация находится под постоянным контролем.

Всего к работам привлечено более 500 военнослужащих и задействовано 17 единиц военной техники.



### ДВУСТОРОННЕЕ ТАКТИЧЕСКОЕ УЧЕНИЕ

На полигоне Биджан в Еврейской автономной области проходит тактическое учение с мотострелковыми подразделениями ВВО по организации манёвренной обороны.

Военнослужащие выполняют нормативы по инженерному оборудованию оборонительных рубежей и запасных позиций, используя особенности ландшафта местности. В ходе практической части отрабатываются задачи по ведению подвижной обороны, подготовке манёвров с учётом постоянно меняющейся обстановки с целью нанесения максимальных потерь условному противнику.

Особое внимание будет уделено вопросам организации устойчивой и непрерывной связи при активном применении условным противником средств радиоэлектронной борьбы.

К учению привлечены более 600 человек, в нём задействовано около 200 единиц военной техники. Этап боевой стрельбы состоится в конце текущей недели.

По материалам пресс-службы ВВО

